



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 9/9/2022

گورنر HOCHUL نے 11/9 میں جاں بحق ہونے والوں، اولین امدادی کارکنان اور ان کے پیاروں کی مدد کے لیے قانونی مسودے پر دستخط کیے

قانونی مسودہ (S.6810/A.7425) وکٹم کمپنیشن فنڈ ایوارڈز کے لیے متبادل طریقہ معین کرتا ہے

قانونی مسودہ (S.6812/A.7426) وکٹم کمپنیشن فنڈ ایوارڈ سے درکار کرتا ہے کہ چوٹ کے دعووں پر موت کے دعووں کے مساوی کارروائی کی جائے

قانونی مسودہ (S.9370/A.9922A) ورلڈ ٹریڈ سینٹر ریسکیو، ریکوری اور کلین اپ آپریشنز میں حصہ لینے والوں کے لیے صحت کی کسی بھی خرابی یا موت کے لیے کارکنوں کے معاوضے کے دعووں کے لیے ایک تخمینہ فراہم کرتا ہے

قانونی مسودہ (S.9294A/A.10416) ورلڈ ٹریڈ سینٹر کنڈیشن کی اہلیت کے لیے معذوری کے دعوے دائر کرنے کی آخری تاریخ میں توسیع کرتا ہے

قانونی مسودہ (S.8273/A.7057-B) اسٹیٹ ہائی وے سسٹم کے ایک حصے کو "پورٹ اتھارٹی پولیس آفیسر James W. Kennelly میموریل ہائی وے" کے طور پر نامزد کرتا ہے

گورنر Hochul کی بلوں پر دستخط کرتے ہوئے تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں

11/9 کی 21ویں برسی سے پہلے، گورنر Kathy Hochul نے آج 11/9 کے میں جاں بحق ہونے والوں اور بچ جانے والوں اور ان کے خاندانوں کو مدد فراہم کرنے کے لیے پانچ قانونی مسودوں پر دستخط کیے۔ یہ معاونت، وکٹم کمپنیشن فنڈ اور کارکنوں کے معاوضے کے دعووں میں رکاوٹوں اور تاخیر کو دور کرنے میں مدد کرے گی۔ اس کے علاوہ، ایک شاہراہ ایک رضاکار فائر فائٹر James Kennelly کے اعزاز میں ان سے منسوب کی جائے گی، جنہوں نے سرچ، ریسکیو اور ریکوری کی کوششوں میں معاونت کی۔ بلوں پر دستخط کرتے ہوئے گورنر کی تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں۔

"نیو یارک کے لوگ 11 ستمبر 2001 کے ہولناک واقعات کو کبھی نہیں بھولیں گے -- اور ہم ان شہریوں اور اولین امدادی کارکنان کی بہادری اور قربانیوں کو کبھی نہیں بھولیں گے جن کی زندگیاں ہمیشہ کے لیے بدل گئیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اب جبکہ ہم ورلڈ ٹریڈ سینٹر، پینٹاگون اور پنسلوانیا میں دہشت گردانہ حملوں کی اکیسویں برسی منا رہے ہیں، ان پانچ نئے قوانین پر دستخط کرنا میرے لیے باعث اعزاز ہے جو ان لوگوں کو معاونت اور تعظیم دیں گے جن کی زندگیاں اس خوفناک دن بدل گئی تھیں۔"

قانونی مسودہ (S.6810/A.7425) وکٹم کمپنیشن فنڈ ایوارڈز کے لیے آسان متبادل طریقہ معین کرتا ہے، جو کہ مکمل طور پر غیر معاشی نقصانات جیسے جذباتی نقصانات پر مشتمل ہے۔ VCF معاشی نقصان اور غیر معاشی نقصان کے درمیان ایوارڈ کا ایک بہت تفصیلی تجزیہ اور ایوارڈ کی تقسیم جاری کرے گا۔

فی الحال، نیویارک کے نایق اموات کے قانون کے تحت، VCF کی جانب سے جاری کردہ کسی ایوارڈ کو ایسے ہی مانا جاتا ہے جیسا کہ کسی بھی غلط کام، غفلت یا ڈیفالٹ کی کسی کارروائی کو جس سے کسی کی موت واقع ہوئی ہو۔ ایک بار جب VCF کی طرف سے ایوارڈ جاری کیا جاتا ہے، تو ذاتی نمائندے کو ایک عدالتی حکم کے لیے سروگیٹ کورٹ میں درخواست دینی ہوتی ہے جس میں سمجھوتے، وصولی اور ایوارڈ کی تقسیم کی اجازت دی جائے۔ سروگیٹ کورٹ، ایوارڈ کی موزونیت اور متعلقہ فریقین میں فنڈز کی مناسب تقسیم کو یقینی بنانے کی ذمہ دار ہے۔

ریاستی سینیٹر Andrew Gounardes نے کہا، "بطور نیوی یارک کے رہائشی، ہم پر ان امدادی کارکنان کا احسان ہے جو ہم کبھی نہیں اتار سکیں گے جنہوں نے ورلڈ ٹریڈ سینٹر میں ریسکیو، ریکوری، اور کلین اپ آپریشنز میں مدد کے لیے اپنا سب کچھ داؤ پر لگا دیا تھا۔ دو دہائیوں سے زیادہ کے بعد بھی، جس چیز کا ان کو سامنا ہوا وہ آج بھی ہم سے اس بات کو یقینی بنانے کا تقاضا کرتی ہے کہ ان کو وہ اعانت اور فوائد حاصل ہوں جس کے وہ مستحق ہیں۔ میرے تین بل امدادی کارکنان کے لیے 11/9 میں ہونے والی معذوری کے فوائد کے لیے درخواست دینے اور وکٹم کمپنیشن فنڈ سے مدد حاصل کرنے میں آسانی پیدا کریں گے۔ گورنر Hochul آپ کا آج ان بلوں پر دستخط کر کے ان کو قانون کی شکل دینے پر شکریہ اور ہمیشہ کی طرح، ان بہادر امدادی کارکنان کا بھی بے حد شکریہ جنہوں نے قربانیاں دیں اور آج بھی دیتے آ رہے ہیں۔"

رکن اسمبلی Peter J. Abbate, Jr نے کہا، "ان بلوں کا نفاذ دہشت گردی کے حملے میں جاں بحق ہونے والوں اور بچ جانے والوں کے لیے ستمبر 11 کے متاثرین معاوضہ فنڈ سے ایوارڈز حاصل کرنے کے طریقہ کار کو ہموار کرے گا۔ اس سے اس بات کو یقینی بنانے میں بھی مدد ملے گی کہ وہ بہادر مرد اور خواتین جنہوں نے ورلڈ ٹریڈ سینٹر کے ریسکیو، ریکوری اور کلین اپ آپریشنز میں حصہ لیا تھا، انہیں وہ فوائد ملیں جن کے وہ اور ان کے خاندان مستحق ہیں۔ میں گورنر Hochul کا ان بلوں پر دستخط کر کے ان کو قانون کی شکل دینے پر شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اس برے دن پر آگے بڑھ کر مدد کرنے والے لوگوں کی بہادرانہ کاوشوں کی تعظیم کرنے، یاد کرنے اور خراج تحسین پیش کرنے کے لیے ہم جو کچھ کر سکتے ہیں کرنا چاہیے۔ ہم کبھی نہیں بھولیں گے۔"

قانونی مسودہ (S.6812/A.7426) وکٹم کمپنیشن فنڈ ایوارڈ سے درکار کرے گا کہ وہ ورلڈ ٹریڈ سینٹر کے دہشت گرد حملے کے تمام متاثرین اور ان کے دعووں کی پروسیسنگ میں غیر ضروری تاخیر کے بغیر اور یکساں سلوک کرے، اور بعض پابندیوں کو ہٹائے جو بہت سے دعویٰ کنندگان اور ان کے اہل خانہ کے لیے تاخیر کا باعث ثابت ہوئی ہیں۔ یہ بل 11/9 میں جاں بحق ہونے والوں کے ذاتی نمائندوں کو دعوے دائر کرنے اور کارروائی کرنے کی اجازت دے کر خاندان، VCF، اور سروگیٹ کورٹ پر انتظامی بوجھ کو کم کرتا ہے، قطع نظر اس سے کہ مرنے والے کی موت 11/9 کی وجہ سے ہوئی ہو یا محض 11/9 میں زخمی ہوئے لیکن موت کسی مختلف وجہ سے ہوئی ہو۔

قانونی مسودہ (S.9370/A.9922A) ورلڈ ٹریڈ سینٹر کے ریسکیو، ریکوری اور کلین اپ آپریشنز میں حصہ لینے والے افراد کی خرابی صحت یا موت کے لیے کارکنوں کے معاوضے کے دعووں کے لیے ایک تخمینہ فراہم کرتا ہے۔ اولین امدادی کارکنان اور ریسکیو اور ریکوری ورکرز میں سے بہت سوں کا NYS ورکرز کمپنیشن بورڈ کے ساتھ فوائد کے لیے بروقت دعویٰ دائر ہے، لیکن ان کو بغیر کسی وجہ کے محروم رکھا گیا ہے۔ 11/9 کی تصدیق شدہ علالتوں سے مرنے والے کارکنوں کے دیگر انحصار کرنے والوں کو کارکنوں کے معاوضے کے فوائد کے دعوے دائر کرنے سے روک دیا گیا ہے کیونکہ CDC "ورلڈ ٹریڈ سینٹر ہیلتھ پروگرام" کی تصدیق شدہ علالتوں کے ممکنہ وجہ کے طور پر قبول کیے جانے سے قبل حدود کے قانون کی معیاد ختم ہو چکی تھی۔ یہ بل ان فرسٹ ریسپونڈرز اولین امدادی کارکنان اور ریسکیو اور ریکوری کے کارکنوں کی، جو کسی علالت کا شکار ہوئے یا کسی مصدقہ علالت سے وفات پا گئے تھے۔ وہ فوائد حاصل کرنے میں مدد کرتا ہے جس کے وہ اور ان کے اہل خانہ مستحق ہیں۔

ریاستی سینیٹر Robert Jackson نے کہا، "11/9 کے بہت سے ریسکیو اور ریکوری ورکرز میں ورلڈ ٹریڈ سینٹر کے دھول کے بادلوں کی زد میں آنے کی وجہ سے سانس کی تکلف کی علامات اور پھیپھڑوں کی بیماریاں پیدا ہوئیں۔ ان پیروز اور ان کے خاندانوں کی ہماری جمہوریت اور تمام امریکیوں کے لیے دی گئی قربانیوں کا احترام کرنے کے لیے ورکرز کمپنیشن قانون میں تبدیلی ضروری ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ جب ہم امریکی تاریخ کے سب سے المناک دنوں میں سے ایک کی 21 ویں سالگرہ کے قریب پہنچ رہے ہیں، تو گورنر Hochul میرے بل S9370

پر دستخط کر کے اس کو قانون کی شکل دے رہی ہیں۔ میں ان کا اور اپنے ساتھی اسمبلی ممبر (A922-A) Abbato کا ان کی قیادت کے لیے شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

قانونی مسودہ (S.9294A/A.10416) یہ اجازت دیتا ہے کہ 11 ستمبر 2017 سے 11 ستمبر 2021 کے درمیان معذور ہونے والے ہر شرکت کنندہ 11 ستمبر 2026 سے پہلے دعویٰ دائر کر سکتے ہیں۔ اگر کسی شرکت کنندہ نے اس مدت میں دعویٰ دائر کیا تھا اور اسے نامنظور کر دیا گیا تھا تو ورکرز کمپنیشن بورڈ درخواست پر دوبارہ غور کرے گا۔ یہ ریاست نیو یارک کے پبلک ریٹائرمنٹ سسٹمز میں شرکت کا نوٹس دائر کرنے کی مدت کو بھی 11 ستمبر 2026 تک بڑھا دے گا۔

رکن اسمبلی **Yuh-Line Niou** نے کہا، "مجھے یہ دیکھ کر فخر ہے کہ 21 سال بعد، ریاست نیو یارک اب بھی 11/9 کے اولین امدادی کارکنان کی مدد کے لیے کوشاں ہے۔ میرے ڈسٹرکٹ میں، آج بھی بہت سے لوگ ہیں جن میں 11/9 سے متعلقہ بیماریاں پیدا ہو رہی ہیں یا وہ ان کے ساتھ جی رہے ہیں۔ یہ ہمارا فرض ہے کہ ہم اس بات کو یقینی بنائیں کہ تمام زندہ بچ جانے والوں کو وہ مدد ملے جس کے وہ مستحق ہیں۔"

قانونی مسودہ (S.8273/A.7057-B) اسٹیٹ ہائی وے سسٹم کے ایک حصے کو "پورٹ اتھارٹی پولیس آفیسر **James W. Kennelly** میموریل ہائی وے" کے طور پر نامزد کرتا ہے۔ **James Kennelly** ایک رضاکار فائٹر اور ماساپیکوا کے رہائشی تھے جنہوں نے بیس سال کی عمر میں گراؤنڈ زیرو میں سرچ، ریسکیو اور ریکوری کی کوششوں میں مدد کی۔ وہ 11/9 سے ہونے والے کینسر سے 37 سال کی عمر میں انتقال کر گئے۔ اس شاہراہ کو ان کے نام کر کے ان کی قربانیوں کو خراج عقیدت پیش کیا جائے گا۔

ریاستی سینیٹر **John E. Brooks** نے کہا، "James Kennelly نے ماساپیکوا کے ایسٹ اینڈ فائر ہاؤس میں ایک رضاکار فائٹر کے طور پر خدمات انجام دیں۔ جب وہ صرف 20 سال کے تھے تو انہوں نے 11/9 پر گراؤنڈ زیرو پر سرچ، ریسکیو اور ریکوری کی کوششوں میں مدد کرنے کا بہادرانہ فیصلہ کیا۔ James کو جاننے والے تمام افراد کے لیے یہ کوئی تعجب خیز بات نہیں تھی کیونکہ وہ ہمیشہ ضرورت مندوں کی مدد کے لیے آگے بڑھتے تھے۔ بدقسمتی سے، James صرف 37 سال کی کم عمر میں 11/9 سے متعلق تشخیص شدہ کینسر سے انتقال کر گئے اور اپنے خاندان، دوستوں اور کمیونٹی کو بطور لواحقین چھوڑا جو ان کے جانے کے بعد سے کبھی دوبارہ ویسے نہیں ہو پائے۔ یہ ہمارا فرض ہے کہ ہم اس بہادری کو تسلیم کریں جو James نے اپنی مختصر لیکن اثر انگیز زندگی کے دوران دکھائی، اور میں گورنر **Hochul** کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے اس بل پر دستخط کر کے اس کو قانون کی شکل دی تاکہ اس طرح کے ایک اہم موقع کو ابھارا جاسکے۔"

رکن اسمبلی **Michael Durso** نے کہا، "پورٹ اتھارٹی آفیسر **James Kennelly** ایک عظیم انسان، سرکاری ملازم، دوست اور سب سے بڑھ کر ایک ذمہ دار والد اور شوہر تھے۔ یہ بالکل مناسب بات ہے کہ ماساپیکوا میں اولڈ سن رائز ہائی وے کو ہماری کمیونٹیز کے لیے ان کی خدمات اور قربانیوں کے اعزاز میں ان سے منسوب کر دیا جائے۔ میرے بل پر دستخط کر کے اس کو قانون کی شکل دینے پر میں گورنر **Hochul** کا شکریہ ادا کرتا ہوں اور امید کرتا ہوں کہ اس سڑک کا ان کے نام پر مختص کیا جانا ان کی یادوں کو آنے والی نسلوں تک زندہ رکھنے میں مدد کرے گا۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418